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SZTE GMF 2012/2. sz. főigazgatói ajánlás 

Nyári és téli munkaszünet elrendeléséről 

 
A Szegedi Tudományegyetem a 2011. évben elrendelt „szénszünet” mintájára a 2012-es 
évben két időszakban hirdet meg intézményi munkaszünetet: 
 
a nyári időszakban: 2012. augusztus 6. és augusztus 20. között 
a téli időszakban: 2012. december 21. és január 2. között 
 
A nyári és téli szünet alatt az egyetem épületei teljesen vagy részlegesen zárva tartanak. 
 
Az ajánlás célja, hogy a nyári időszakban is alakuljon ki olyan időszak egyetemi szinten, 
amikor egy-egy ingatlan teljes bezárásával jelentős megtakarítás érhető el az 
energiagazdálkodásban, valamint racionalizálható az épületüzemeltetés (takarítás, 
szemétszállítás, karbantartási feladatok tervezett ellátása). 
 
A nyári időszakra vonatkozóan az önállóan gazdálkodó egységek vezetői jogosultak 
intézkedést hozni abban, hogy 2012. augusztus 6. és augusztus 20. között egy vagy két 
hétre tartják zárva a hozzájuk tartozó épületeket, illetve a fenti időszakban egy vagy két 
hétre rendelnek el szabadságot a dolgozóiknak, figyelembe véve az önállóan gazdálkodó 
egység sajátosságait. 
 
A főigazgatói ajánlás alapján az egyes gazdálkodó egységek nyári szünetéről szóló 
döntését 2012. május 18-ig kell megküldeni e-mailben a Gazdasági és Műszaki 
Főigazgatóság részére, Ördögh Máriának az ordogh.maria@gmf.u-szeged.hu e-mail címre. 
Az önállóan gazdálkodó egységek döntése alapján az egyetemi Védelmi Iroda - bevonva az 
egyetem műszaki szakszemélyzetét - gondoskodik az adott épület bezárásáról és 
őrzéséről, valamint a posta és küldeményszállítás koordinációjáról. Az egyetemi egységek 
döntései alapján 2012. június 1-én az egyes épületek bezárásáról belső egyetemi 
közleményt adunk ki. 
 
Jelen főigazgató ajánlás nem vonatkozik a betegellátásra és a nyári hasznosításban 
érintett egységekre (pl.: Füvészkert, Kollégiumok). Ezen intézményeink külön nyári 
nyitvatartási rendet dolgozhatnak ki. 
 
Szeged, 2012. május 4. 
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